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毎年2回開催されているOCEANS国際会議・展示会は、春のOCEANS は今年が奇数年のためOCEANS Europeを5月17-21日にポルトガルで、秋のOCEANS North Americaは9月20-23日にサンディエゴで開催の予定でしたが、世界的な新型コロナウィルス禍の影響を考慮して、昨年同様に、春・秋の個別開催を見送り、代わって二つの会議を統合してGlobal OCEANS 2021 San Diego-Portとして9月20－23日にサンディエゴで開催することになっています。
例年、OCEANS North AmericaにはIEEE/OES日本支部・MTS日本支部・TONの三者によるOCEANS視察団を編成して現地へ赴いてまいりましたが、昨年はバーチャル形式のみの開催でしたので視察団の派遣は見送りました。今年は、in-person（対面・会場参加）とバーチャル（online参加）の併用形式での開催で、ホテルの予約受付も始められています。
ただ、会場参加でも、米国以外からの参加の場合は、米CDCの方針として、出発3日前以内のPCR検査と陰性証明／米国入国後5日以内の再検査（推奨）／入国後7日の隔離滞在（推奨）がでています。他方、日本の外務省からは、７月26日現在で、米国への渡航にレベル3（渡航中止勧告）を発令中です。それに加えて、日本入国（帰国）にあたっては、訪問国出発3日前以内に受けた検査の陰性証明／空港での入国後検査／入国後14日の隔離滞在の三条件が必要になっています。それぞれ三番目の条件が厳しいものとなっています。
したがって、三団体で協議した結果、今年もまた視察団の編成、派遣は難しく、これを見送らざるをえないとの方針を決定いたしましたので、お知らせ申し上げる次第です。
事情ご賢察のうえ、どうぞよろしくご了承いただきますようお願いいたします。

（補足）
視察団の編成、呼びかけは見送りますが、これは各人での参加を妨げるものではありません。上記のような条件ですので渡航しての会場参加は難しいかもしれませんが、米国在住者に依頼しての会場参加や、日本からのonline参加は十分に可能と考えられますので、適宜、ご判断いただければと思います。なお、早期登録割引をご利用の場合は、8月16日(月)が〆切となっていますので、下段に示すwebsiteでご確認ください。

Global OCEANS 2021 San Diego- PortoのWebsite：https://global21.oceansconference.org/
